
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANEXO 3: RESULTADOS DE RADIOGRAFIA URBANA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Zona 1: Triangulo 

 

1. ¿Se siente seguro(a) en esta zona? 

 

 

 

 

SI 1 

NO 25 

N/A 2 

 

                        

 

 

¿Por qué? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trafico 5 

Cantina / borrachos 8 

Asaltos 7 

oscuro 10 

Mareros 1 

Poca vigilancia 10 

Actos indecorosos 1 

Poca señalización  2 

4%

89%

7%

si no n/a

11%

18%

16%
23%

2%

23%

2%

5%

trafico cantina /borrachos

asaltos oscuro

mareros poca vigilancia

actos indecorosos poca señalizacion



2. ¿Qué no le gusta al caminar por esta zona? 

 

 

dificultado para cruzar las calles por el trafico 20 

las aceras existentes tienen obstáculos que dificulten caminar 13 

no existen aceras 2 

no hay facilidad para que las personas con discapacidad transiten 14 

no hay suficiente iluminación en la noche 22 

no hay bancas para sentarse o lugares para sentarse o descansar 17 

esta sucio / abandonado 17 

se han encementado los arriates (poca arborización) 4 

OTROS:  

los vecinos hacen arriates y quitan espacio (jardineras) 1 

no queremos la cantina / borrachos 2 

no hay vigilancia 1 

faltan zonas verdes 1 

acumulación de basura 1 

17%

11%

2%

12%

19%

15%

15%

3%

1%
2%

1%

1%

1%

6%

dificultado para cruzar las calles por el trafico

las aceras existentes tienen obstaculos que dificulten caminar

no existen aceras

no hay facilidad para que las personas con discapacidad transiten

no hay suficiente iluminacion en la noche

no hay bancas para sentarse o lugares para sentarse o descansar

esta sucio / abandonado

se han encementado los arriates (poca arborizacion

los vecinos hacen arriates y quitan espacio (jardineras)

no queremos la cantina / borrachos

no hay vigilancia

faltan zonas verdes

acumulacion de basura



3. Numerar en orden de prioridad ¿Que le gustaría que se mejore en esta zona? 

  

11%

11%

12%

18%8%

9%

10%

15%

1%
1%

1% 1% 1%
1%

construccion y ampliaciond e aceras

recuperacion de arriates

colocacion de rampas para personas con discapacidad

instalacion de luminarias

intalacion de mobiliario

eliminar zonas de estacionamiento

sembrar arboles

señalizacion vial y tumulos

mejorar vigilancia

eliminar cantina

limpieza

camaras de vigilancia

juegos

cerrar calle



4. ¿Qué actividades le gustaría realizar en esta zona y que mobiliario necesita para realizarla? 

 

Jugar: Expresiones Artísticas: 

 

  

 

Sentarse y descansar:                                                                        Reuniones eventuales: 

 

 

 

Ejercitarse:                                                                                              

 

 

 

 

 

56%

44%

juegos
infantiles

juegos de
mesa

67%

33% bancas

mesas

55%

45%

espacio
abierto para
aerobicos

estacion de
ejercicios

Juegos infantiles  15 

Juegos de mesa 12 

Murales o esculturas  11 

Actividades artísticas 13 

Bancas  18 

Mesas 9 

Reuniones barriales 6 

Ferias locales 7 

Espacio abierto para 
aeróbicos 

12 

Estación de ejercicios 10 

46%

54%

murales o
esculturas

actividades
artisticas

46%

54%

reuniones
barriales

ferias locales



Otro: 

 

 

mejorar la seguridad 2 

eliminar cantina 4 

no talar arboles 1 

talleres de manualidades 1 

mejorar señalización existente 1 

ciclovía los domingos 1 

cerrar entrada principal 1 

renovar el triangulo 2 

eliminar triangulo 1 

 

 

 

 

 

 

15%

29%

7%7%

7%

7%

7%

14%

7%

mejorar la seguridad eliminar cantina

no talar arboles talleres de manualidades

mejorar señalizacion existente ciclovia los domingos

cerrar entrada principal renovar el triangulo

eliminar triangulo



 Zona 2: Intersección calle la cuchilla frente a la cantina 

 

 

1. ¿Se siente seguro(a) en esta zona? 

 

 

 
 

 

¿Por qué? 

 

 
 

89%

11%

si no n/a

11%

18%

16%

23%

2%

23%

2%

5%

trafico cantina /borrachos

asaltos oscuro

mareros poca vigilancia

actos indecorosos poca señalizacion

SI 0 

NO 24 

N/A 3 

borrachos/cantina 5 

no hay aceras, ni 
señalización vial 

4 

asaltos 6 

falta de vigilancia 3 

poca iluminación 5 

mucho trafico 5 

lugar solo 1 



2. ¿Qué no le gusta al caminar por esta zona? 

 
 

 

dificultado para cruzar las calles por el trafico 19 

las aceras existentes tienen obstáculos que dificulten caminar 13 

no existen aceras 16 

no hay facilidad para que las personas con discapacidad transiten 15 

no hay suficiente iluminación en la noche 25 

no hay bancas para sentarse o lugares para sentarse o descansar 10 

esta sucio / abandonado 11 

se han encementado los arriates (poca arborización) 7 

OTROS:  

no hay señalización 3 

cantina / borrachos 3 

carros estacionados 1 

 

 

16%

11%

13%

12%

20%

8%

9%

6%

2%

2%

1%
5%

dificultado para cruzar las calles por el trafico

las aceras existentes tienen obstaculos que dificulten caminar

no existen aceras

no hay facilidad para que las personas con discapacidad transiten

no hay suficiente iluminacion en la noche

no hay bancas para sentarse o lugares para sentarse o descansar

esta sucio / abandonado

se han encementado los arriates (poca arborizacion

no hay señalizacion

 cantina / borrachos

carros estacionados



3. Numerar en orden de prioridad ¿Que le gustaría que se mejore en esta zona? 

  

15%

12%

12%

17%
7%

9%

12%

14%

1% 1%

construccion y ampliaciond e aceras

recuperacion de arriates

colocacion de rampas para personas con discapacidad

instalacion de luminarias

intalacion de mobiliario

eliminar zonas de estacionamiento

sembrar arboles

señalizacion vial y tumulos

limpieza

seguridad



4. ¿Qué actividades le gustaría realizar en esta zona y que mobiliario necesita para realizarla? 

Jugar: Expresiones Artísticas: 

 

  

 

Sentarse y descansar:                                                                        Reuniones eventuales: 

 

 

 

Ejercitarse:                                                                                             Otros: 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

56%

44%

juegos
infantiles

juegos de
mesa

69%

31%
bancas

mesas

Juegos infantiles  9 

Juegos de mesa 7 

Murales o esculturas  10 

Actividades artísticas 10 

Bancas  9 

Mesas 4 
Reuniones barriales 4 

Ferias locales 9 

Espacio abierto para 
aeróbicos 

7 

Estación de ejercicios 9 señalización de calles 1 

túmulos nuevos y señalizarlos 1 

horarios de trabajo para la 
cantina 

1 

50%50%

murales o
esculturas

actividades
artisticas

31%

69%

reuniones
barriales

ferias locales

44%

56%

espacio
abierto para
aerobicos

estación de
ejercicios

34%

33%

33%

señalización
de calles

túmulos
nuevos y
señalizarlos

horarios de
trabajo para
la cantina



 Zona 3: Frente a cancha y parqueo 

 

1. ¿Se siente seguro(a) en esta zona? 

 

 

 
 

 

¿Por qué? 

 

 
 

 

31%

69%

si no n/a

6%
6%

29%

6%
6%

23%

6%

6%

6%
6%

trafico

aceras en mal estado

asaltos

personas de otro lado usan la cancha

poca vigilancia

poca iluminacion

se cierra la puerta y no entra nadie

bolos

hay agentes del cam

hay gente utilizando la cancha

SI 8 

NO 18 

N/A 0 

trafico 1 

aceras en mal estado 1 

asaltos 5 

personas de otro lado 
usan la cancha 

1 

poca vigilancia 1 

poca iluminación 4 

se cierra la puerta y 
no entra nadie 

1 

bolos 1 

hay agentes del cam 1 

hay gente utilizando 
la cancha 

1 



2. ¿Qué no le gusta al caminar por esta zona? 

 

 
 

 

dificultado para cruzar las calles por el tráfico 12 

las aceras existentes tienen obstáculos que dificulten caminar 3 

no existen aceras 8 

no hay facilidad para que las personas con discapacidad transiten 14 

no hay suficiente iluminación en la noche 19 

no hay bancas para sentarse o lugares para sentarse o descansar 17 

esta sucio / abandonado 8 

se han encementado los arriates (poca arborización) 8 

falta zonas verdes 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12%

13%8%

14%

19%

17%

8%

8%
1%

1%

dificultado para cruzar las calles por el tráfico

las aceras existentes tienen obstaculos que dificulten caminar

no existen aceras

no hay facilidad para que las personas con discapacidad transiten

no hay suficiente iluminación en la noche

no hay bancas para sentarse o lugares para sentarse o descansar

esta sucio / abandonado

se han encementado los arriates (poca arborización)

falta zonas verdes



3. Numerar en orden de prioridad ¿Que le gustaría que se mejore en esta zona? 

  

13%

11%

11%

15%
7%

11%

10%

15%

4%

2% 1%

construccion y ampliacionde aceras

recuperacion de arriates

colocacion de rampas para personas con discapacidad

instalacion de luminarias

intalacion de mobiliario

eliminar zonas de estacionamiento

sembrar arboles

señalizacion vial y tumulos

arreglar cancha

arreglar servicios sanitarios

zona verde



4. ¿Qué actividades le gustaría realizar en esta zona y que mobiliario necesita para realizarla? 

Jugar: Expresiones Artísticas: 

  

 

 

 

 

 

 

 

Sentarse y descansar:                                                                        Reuniones eventuales: 

 

 

 

Ejercitarse:                                                                                              

  

 

 

 

 

62%

38% bancas

mesas

44%

56%

espacio
abierto
para
aeróbicos

estación de
ejercicios

Juegos infantiles  17 

Juegos de mesa 4 
Murales o esculturas  14 

Actividades artísticas 11 

Bancas  13 

Mesas 8 
Reuniones barriales 7 

Ferias locales 7 

Espacio abierto para 
aeróbicos 

8 

Estación de ejercicios 10 

81%

19% juegos
infantiles

juegos de
mesa

56%

44%

murales o
esculturas

actividades
artisticas

50%50%

reuniones
barriales

ferias locales



Otros: 

 

 

 

mejorar la cancha 2 

construir acera en parqueo 1 

techar la cancha 2 

horarios de uso cancha 11 

instalar cámara 1 

vigilancia 1 

señalización vial 1 

no quitar parqueo 1 

 

 

 

 

 

20%

10%

20%

10%

10%

10%

10%

10%

mejorar la cancha construir acera en parqueo

techar la cancha horarios de uso cancha

instalar camara vigilancia

señalizacion vial no quitar parqueo


